
学校運営協議会 地域と協働したコミュニティスクールに 

家庭・学校・地域が一体となって子どもの教育に取り組み，よりきめ細やかで質の高

い教育活動と，地域に開かれた学校を実現するために石薬師小学校学校運営協議会を

組織しています。今年度の第１回学校運営協議会は５月２１日（金）に開催いたしま

した。今年度の学校運営協議会のメンバーを紹介します。１年間，お世話になります。  

よろしくお願いします。 

◎委員長  中口 英二さん（地域関係者 石明協） 

〇副委員長 鎌倉 めぐみさん（地域コーディネーター 学習支援ボランティア） 

〇委員   小原 敏久さん（地域関係者 学習支援ボランティア） 

〇委員   近藤 春生さん（地域関係者 石明協青少年育成部部長）  

〇委員   谷口 了子さん（地域関係者 主任児童委員） 

〇委員   山際 則明さん（地域関係者 石薬師公民館館長）  

〇委員   桑原 里美さん（地域関係者 学童保育所） 

〇委員   山本 敬介さん（PTA 会長） 

〇委員   田中 成美さん（PTA 関係者） 

〇委員   市川 佳奈さん（PTA 関係者） 

協議会では，まず学校運営協議会設置要領の確認とコミュニティスクール研修会の

還流をしました。学校運営協議会を「子どもの主体性」と「協働」を軸に意義のあるも

のにしていきたいです。その後，「令和３年度学校経営の改革方針」を承認していただ

きました。そして運営協議会の年間計画や学校評価，地域との連携・学校支援ボラン

ティア，卒業生の服装，石明協「通学路クリーン作戦」について協議を行いました。新

型コロナウイルス感染症対策を講じた運動会の実施や水泳指導の中止についても理解

いただきました。 

 

３年生 紙芝居「春風になろう」で 
佐佐木信綱さんの生涯を学習しました 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６年生 租税教室で 
税金の仕組みを知りました 

 

 鈴鹿税務署から来ていただき出前授業を行いました。 

「消費税は何パーセントですか？」という問いから 

始まり，税の仕組みや税の使われ方を学習しました。  

             学校だより  

             石薬師（いしやくし） 

               鈴鹿市立石薬師小学校  令和３年５月３１日 第５号  

TEL 374-1028   FAX 374-1057   
                  http://www.edu.city.suzuka.mie.jp/sp/esishiyakushi 

                                HP ではカラーで閲覧できます 

 

 

 

 ３年生は，６月２３日の短歌集会に向けて

準備をしています。佐佐木信綱さんの生涯を

紙芝居で知り，信綱さんや短歌，かるた道等，

学んだことを短歌集会で全校にわかりやすく

伝えようという気持ちをしっかり持つことが

できました。  

http://www.edu.city.suzuka.mie.jp/sp/esishiyakushi


 英語教育における小中連携推進 
 

中学校英語教員が校区小学６年生の外国語科の 

授業へ乗り入れ授業を行います。今年度は白鳥中学 

校区が１年間，乗り入れ授業となりました。５月か 

ら６年生両組に週に１時間ずつ中学校の英語の先生  

が来てくれています。中学校の英語科教員が小学校 

英語の指導方法を学び，指導観の転換を図り，中学 

校入門期の授業改善に活かすことが効果として期待  

されます。 

石薬師小学校には白鳥中学校の原千香子先生が週に１時間，来てくれています。中  

学校の英語の先生の発音にびっくりしながらも，子どもたちは楽しく英語の授業に取

り組んでいます。子どもたちは中学校の先生の英語に触れて，中学校に入学後は小学

校の英語から中学校の英語へとスムーズに学習できることでしょう。 

 
６年生 全国学力・学習状況調査実施 
５年生・４年生 みえスタディチェック実施 

 
４，５，６年生は５月２７日（木）に全国学力・学習状況調査・みえスタディチェッ

クをがんばりました。６年生の学習状況調査は新型コロナウイルス感染症の影響を尋

ねる項目がありました。どの学年の問題も新学習指導要領で求められている「生きて

働く知識・技能」や「思考力・判断力・表現力」が必要な問題でした。  

 

 

５月２２日（土）に PTA 半日作業をおこなっていただきました 
５月に梅雨に入り，作業当日の天気が大変心配されましたが，PTA 本部役員，環境部

のみなさんと教員とで半日作業を行いました。草刈り，草取り，溝掃除を行っていた

だき，校内が大変きれいになりました。６月５日の運動会を気持ちよく迎えられます。  

感染症対策，熱中症対策を行っていただきながら熱心に作業をしていただき，本当

にありがとうございました。 

６月 ４日（金）運動会準備  

   ５日（土）運動会 

   ７日（月）運動会代休 

  １０日（木）耳鼻科健診１．３．５年 

  １４日（月）委員会 

  １５日（火）スクールカウンセラー相談日 

  ２３日（水）短歌集会（５限目） 

  ２５日（金）学校運営協議会  

  ３０日（水）交通安全教室  

 

７月１６日（金）給食終了 個別懇談  

  １９日（月）個別懇談  

  ２０日（火）終業式 

  

地区別下校 水曜日 

２日，９日，１６日 

２３日，３０日  

短歌朗唱 火曜日 

１日，８日，１５日 

２２日，２９日  

読み聞かせ 水曜日 
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９日，１６日，２３日 

３０日 

石薬師小学校行事予定  


